

У ТЕЛЕФОНА ХАРЬКОВ

Гастроли кировских артистов идут успешно

КАК ИЗВЕСТНО, областной драматический театр имени С. М. Кирова выехал на гастроли в город Харьков.

Вчера наш корреспондент связался по телефону с Харьковом. К аппарату подошел директор театра заслуженный артист РСФСР Д. А. Дросси.

— Как начались гастроли? Как встретили харьковчане наш театр? Как себя чувствуют артисты? — с такими вопросами корреспондент обратился к Д. А. Дросси.

— Встретили нас харьковчане, — сказал тов. Дросси, — очень хорошо, тепло. Гастроли мы начали 3 августа в помещении Харьковского драматического ордена Ленина академического театра имени Т. Г. Шевченко.

Первой показали постановку пьесы кировского драматурга Ю. Петухова «Двадцать свадеб в один год». Спектакль прошел с успехом.

Местная печать — украинская и русская — очень благожелательно оценила работу драматурга и театра.

Теперь мы регулярно выступаем как в помещении театра имени Т. Г. Шевченко, так и на других площадках Харькова.

Показали несколько спектаклей в ряде городов Харьковской области и за ее пределами. Выезжали, например, в гор. Сталино, побывали в Изюме, Балаклее, Краснограде и ряде других городов.

17 августа коллектив выезжает в столицу Украины Киев, чтобы показать киевским телезрителям две постановки — «20 свадеб в один год» и «В лесах».

Наше пребывание здесь закончится 4 сентября. Отсюда театр выезжает в Ялту, где мы будем выступать с 7 по 21 сентября.

Днем у нас идут репетиции. Готовим две новые постановки: «Чайки над морем» и «Четверо под одной крышей». Комедию «Четверо под одной крышей» мы покажем в ближайшее время харьковчанам.

Все в коллективе бодры и здоровы. Работники театра просят передать привет нашим зрителям-кировчанам.

16 АВГ 1956

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров